



米特夫



伯勒尔

# 神秘人一次次给他打来威胁电话 不是说炸他花店就是要杀他亲人 戴安娜前管家 电话惊魂

据英国《每日邮报》报道,1月31日,戴安娜王妃的前管家保罗·伯勒尔透露自己曾受到电话威胁,一名神秘人在电话中称要杀死他的亲人,绑架他的妻子,炸毁他的花店。

## 威胁 一个接着一个

### 绑架他的妻子

伯勒尔表示,最让他感到不安的是那些有关自己妻子的威胁电话,他的妻子玛利亚大部分时间在美国佛罗里达州度过。“我至今还记得这些电话,因为它们太吓人了。”伯勒尔说,“神秘人会先在电话中念出玛利亚的名字,我就跟他说‘你知道玛利亚根本不在这儿,她在美国’,他就会说‘不,她不在美国,她在我这’。然后他就开始大笑并接着说道‘你听见她的声音了吗?’我就会听到电话中传来女人哭泣以及呼喊救命的声音,这些令我感觉非常恶心。”

伯勒尔说他一挂掉威胁电话后就会给身在英国的妻子打电话,“我想打电话的神秘人可能就在美国,他闯进了我们在美国的房子,绑架了我的妻子。玛利亚接到我的电话后问我究竟发生了什么,我将一切秘密都藏在了心底。”伯勒尔表示。

### 炸毁他的花店

53岁的伯勒尔告诉切斯特刑事法庭称,从2011年6月14日起,就有神秘人给自己位于

柴郡的花店打电话。当地警方在电话线上安装了追踪器,两天之后,警方发现这些威胁电话是由50岁的斯拉夫·米特夫用手机拨打的。50岁的米特夫出生在保加利亚。

伯勒尔说,米特夫曾打电话告诉他:“你的花店将会发生一场大火灾,我希望那附近有消防队。”伯勒尔告诉陪审团,10年前自己的店铺也发生过纵火案:“我非常紧张,当时就想到‘天哪,悲剧要重演了’。”

### 杀死他的亲人

伯勒尔曾接到一通电话,米特夫在电话中说出了他的两个儿子尼古拉斯和亚历山大的名字,伯勒尔认为自己的两个儿子受到威胁。

一次,威胁电话又打来了,米特夫表示:“你哥哥乘坐的一架飞机将爆炸”。在伯勒尔挂电话之前,米特夫又威胁要暗杀他的家人。米特夫声称自己有炸弹,并对伯勒尔说:“你知道炸弹爆炸后你的花店里会有多少碎玻璃吗?”伯勒尔表示,他和米特夫又用非常专业的口吻跟他在电话里讲述炸弹爆炸的事。



伯勒尔(左后)为戴安娜工作时的照片

## 污蔑 赚取不义之财

米特夫还询问了2002年伯勒尔被指控偷窃戴安娜遗产一事,伯勒尔说:“他问我从英国王室那里拿了多少钱,我没有回答。”2002年的这起指控后来被撤销,因为英国女王回忆起

在一次谈话中,伯勒尔曾告诉她自己帮戴安娜保管了一些物品。伯勒尔随后再次接到米特夫打来的电话,米特夫在电话中问道:“你是不是保留了一些不义之财?”

## 原因 嫌犯精神失常

在与米特夫的通话中,伯勒尔曾问他:“你为什么要这么做?你为什么这么恨我?”伯勒尔表示:“他说他不是恨我而是爱我。”

米特夫被指控用威胁电话骚扰伯勒尔,不过法庭被告知米特夫的精神状况不适合接受审判。米特夫承认了对自己的指控,不过由于精神科报告证实他精神状况不正常而获准保释。

## 链接 英女王履职离不开丈夫

英国王子哈里日前在接受采访时表示,自己的祖母——已经85岁的伊丽莎白女王不应继续参加繁多的公开活动,她是靠着90岁丈夫菲利普亲王的支持,才得以履职的。

据报道,伊丽莎白女王登基60周年即将到来,女王的状况再次引起公众关注。伊丽莎白女

王今年已经85岁,目前仍承担着繁多的公共事务。女王与菲利普亲王感情深厚,在公开活动中两人总是形影不离。去年圣诞节前,菲利普亲王因身体不适住院,未能与家人共度佳节和参加教堂活动。哈里王子认为,如果没有菲利普亲王的陪伴和帮助,女王将无法正常工作。综合

## 百态

### 欧莱雅 广告图涉假遭禁用



英国广告标准局1日禁止使用一家杂志刊登的欧莱雅一种抗衰老润肤霜广告图片,认定这张图片会误导消费者。按照法新社获得的广告标准局裁决书,尽管那张近距离黑白照片中模特脸部光泽和皱纹没有修改,但肤色以某种方式“实质上改变”,使皮肤看起来更平滑。

据新华社

### 7岁男孩 酒瓶上大秀俯卧撑



据英国《每日邮报》1月31日报道,近日,一段“全球最强壮男孩”的视频在网上爆红——年仅7岁的男孩朱利亚诺将双手与双脚支撑在啤酒瓶口上,连做12个俯卧撑。其实,朱利亚诺早在2009年就成名了,当时他还是一名学龄前儿童,就能双腿夹球倒立行走10米,并创下如此行走最快的吉尼斯世界纪录。

据《中国日报》

### 单身妈妈 背幼女攀岩惹争议



据英国《太阳报》1月31日报道,威尔士26岁的单身妈妈门纳·普里查德背着自己两岁大的女儿佩恩攀登了位于南威尔士的三崖湾,此事在英国引发激烈争论。面对网上的指责之声,门纳对记者说:“生活中到处都是风险,不管是开车还是攀岩……但我非常注意安全,我绝不会做任何可能使佩恩处于危险的举动。”在佩恩4个月大的时候,门纳就带着她登上了南威尔士最高峰。

据《中国日报》

### 英三姐妹 切除乳房防乳腺癌



据英国《太阳报》1月31日报道,来自英国的莫尔顿三姐妹近年来陆续查出体内均携带有乳腺癌易感基因。为了防止患上癌症,三姐妹毅然决定接受双乳房切除手术和子宫切除手术,并呼吁其他女性一起来重视预防妇科癌症的发生。

据《中国日报》

# 22岁那年败光了巨额家产,如同坐了回“财富过山车” “网络天才”一年败光250万美元



安德鲁·菲肖恩

据美国《纽约邮报》、英国《每日邮报》,2月1日报道,美国科罗拉多州利特尔顿市的“网络天才”、中学辍学生安德鲁·菲肖恩在22岁那年败光了250万美元家产,变成了穷光蛋!

### 网络广告赚250万美元

安德鲁在2005年中学辍学,并将大多数时间都花在创建自己的网站上。安德鲁的网站名叫“我的空间支持网站”,通过精心策划和营销,他的网站经常排在“谷歌”搜索引擎相关搜索结果的首位,成千上万网民纷纷登录安德鲁的网站使用他的“主页设计”工具,使得安德鲁每个月都能通过该网站获得10万美元

的广告费收入! 当安德鲁21岁那年,他已经通过该网站赚到了250万美元。

### 买豪宅购名车享受奢华

青年得志的安德鲁被巨额财富冲昏了头脑,过起了奢华生活。安德鲁对记者回忆说:“我付现金购买了我的第一辆汽车,我购买了一座豪宅,并花8万美元进行了装修。最后我总共购买了7辆汽车,其中几辆是送给朋友的。我拥有一个女朋友,我在拉斯维加斯市输了好多钱。”安德鲁在一年时间中就败光了21岁时赚到的250万美元财富,他的网站也开始走下坡路,网络广告费收入几乎变成了零。眨眼之

间,安德鲁在22岁那年重新沦为了“穷光蛋”!像是坐了回“财富过山车”一样。

### 痛定思痛从头再来

重新变得一贫如洗的安德鲁度过了几年沮丧失落的生活,不过,安德鲁痛定思痛后,如今终于又开始“东山再起”。尽管他自己的银行账户中没有一分钱,但他仍然设法募集到了15万美元的创业资金,接着他通过网络广告赚到了25万美元,如今安德鲁一边在创建一家社交网站,一边在撰写一本名叫《年轻和愚蠢:我如何赚到并败光了250万美元》的新书,该书有望于今年年底正式出版。综合